



平成29年5月15日

各 位

会社名 株式会社コンコルディア・フィナンシャルグループ  
代表者名 代表取締役社長 寺澤 辰磨  
コード番号 7186 東証第一部

(訂正) 「平成29年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の訂正について

平成29年5月12日に公表いたしました「平成29年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の決算説明資料について、一部に誤りがありましたので、以下のとおり訂正いたします(訂正箇所には下線を付して表示しております)。

平成29年3月期 決算説明資料

○ 説明34ページ

※参考資料 (1) 横浜銀行単体 財務諸表 ①貸借対照表

〔訂正前〕

(単位:百万円)

	前事業年度 (平成28年3月31日)	当事業年度 (平成29年3月31日)
負債の部		
預金	12,680,813	13,155,219
当座預金	413,733	442,026
普通預金	8,365,740	8,742,778
貯蓄預金	209,830	208,969
通知預金	101,489	107,722
定期預金	3,234,824	3,204,676
その他の預金	355,194	<u>499,046</u>
(以下、省略)		

〔訂正後〕

(単位:百万円)

	前事業年度 (平成28年3月31日)	当事業年度 (平成29年3月31日)
負債の部		
預金	12,680,813	13,155,219
当座預金	413,733	442,026
普通預金	8,365,740	8,742,778
貯蓄預金	209,830	208,969
通知預金	101,489	107,722
定期預金	3,234,824	3,204,676
その他の預金	355,194	<u>449,046</u>
(以下、省略)		

以 上